
 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 
 

Název veřejné zakázky: 

Léčivý přípravek s účinnou látkou LINEZOLID 

 

Druh zadávacího řízení:  otevřené řízení 

Režim veřejné zakázky:  VZMR 

Předmět veřejné zakázky: dodávky 

 

Zadavatel:  Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 

Sídlo:  Kyjevská 44, 532 03 Pardubice 

IČO: 27520536                            

                                             

                                                                                    V Pardubicích dne 7. 11. 2024 
 

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 

zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace 

vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce. 

Dotaz č. 1  
 

Dobrý den, 

v souladu s ust. § 98 zákona o zadávání veřejných zakázek č. 134/2016 Sb., (dále jen „zákon“) zasíláme 

žádost o vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce vedené pod názvem „Léčivý přípravek s 

účinnou látkou LINEZOLID“ 

V zadávací dokumentaci s názvem: Výzva a zadávácí dokumentace, Zadavatel požaduje: LP s účinnou látkou 

Linezolid 600MG TBL FLM 10 a 2MG/ML INF SOL 10X300ML. 

Mohl by Zadavatel svůj požadavek přehodnotit a zakázku rozdělit na dvě části? 

Pokud by Zadavatel zakázku rozdělil na dvě samostatné části rozšířil by tak okruh možných účastníků a mohl 

by tím získat výhodnější nabídky. 

Odpověď 
 

Zadavatel v rámci vyhlášeného zadávacího řízení nemůže provést rozdělení veřejné zakázky na části, 

zadávací řízení by musel zrušit a vyhlásit nové. Zadavatel zváží rozdělení zakázky na 2 části a případně 

zadávací řízení zruší a vyhlásí znovu. 

 

 

Dotaz č. 2  
 

Věc: žádost o poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace  

Dobrý den,  



 

 

v souladu s ust. § 98 zákona o zadávání veřejných zakázek č. 134/2016 Sb., (dále jen „zákon“) zasíláme 

žádost o vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce vedené pod názvem „Léčivý přípravek s 

účinnou látkou LINEZOLID“  

V zadávací dokumentaci s názvem: „Výzva a zadávací dokumentace“, Zadavatel požaduje závozy dvakrát 

týdně do všech nemocnic uvedených v zadávacích podmínkách.  

Dle současné praxe, kterou dané nemocnice akceptují ve spolupráci s naší společností, realizujeme závozy 

jednou týdně, konkrétně ve středu, pro následující nemocnice.  

• Orlickoústecká nemocnice, Československé armády 1076, 562 18 Ústí nad Orlicí  

• Svitavská nemocnice, Kollárova 2070/22, 568 25 Svitavy  

• Litomyšlská nemocnice, J. E. Purkyně 652, 570 14 Litomyšl  

V případě, že by naše nabídka byla vyhodnocena jako nejvýhodnější, zvážil by Zadavatel tuto četnost 

dodávek? Bylo by možné tuto změnu zohlednit také v Kupní smlouvě – příloha č. 2?  

Děkujeme za zvážení této možnosti. 

 

Odpověď 
 

Zadavatel upravuje znění odst. 2.3 v článku 2 Místo a doba dodání zboží 

 

2.3  Objednané zboží se prodávající zavazuje dodat kupujícímu v nejkratším možném termínu, 

nejpozději však do 3 pracovních dnů od doručení dílčí objednávky prodávajícímu. Minimální 

četnost dodávek na místo dodání je 2x týdně, nebude-li po vzájemné dohodě stanoveno jinak. 

 

 

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 14. 11. 2024 do 10:00 hodin. 
 

 

Příloha: 

Příloha č. 2 výzvy - Závazný návrh kupní smlouvy OPRAVA DLE VZD 1 

 

 

 

 

 

 

Oddělení veřejných zakázek 

Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 
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